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1. Trohoyiote 10 Bimhé ohoxMipwua [ [ 743 dr dy 6mov D ebvan 10 ywpio Tou
eminédou to onofo PpdooeTal amo TIC xounOAeS pe eiooeic Yy = x — 6 xou x = Y.

2. Trohovyiote 10 Sithé ohoxMipwya [ [ ydxdy bnov D eivar o yoplo tou emi-

L ’ ’ / ’ 2
Tédou To 0Tolo YPEACGETHL ANO TIC XUUTUAES UE €EIOWOEL ¥ = x/2 xou y = 2x — x°.

3. Trohoyiote to dumhé ohoxhpwya [ [, zy?dxdy émou D etvor 10 ywplo Tou
EMNEDOV TO OTOl0 PPAoTETUL UTO TIC XAUTVAES PE EEIOWOOEE ¥ = /T, Y = —+/T %
=1

4. YTrohoyiote 10 dithé ohoxMipwua [ [, ;—Zdac dy 6mov D elvar 10 ywplo Tou
emnédou To onolo ppdooetar ano T xaunvies e eowoec y = 1/z, yln(z), z = e
xo r = 5.

5. Troloyiote to enavolopfoavouevo ohoxhipwuo
8 2
x
——dydx
/0 zl/3 \/16+y7 Y

6. Troloyiote To dlpoloua TV ETAVINIPBAVOUEVLY ONOXATEWUATLY
/4 /é sin (xy) dmdy—i—/w /\}? sin (zy) dz dy
2 % T 4 % T

7. Yroloyiote 1o dinhé ohoxhfpwpa [ [ /22 +y? —1dxdy émou D eiva 1o
ywplo Tou dve NUETITEdOU To onofo PpdooeTal amo TIC xapTiAeS pe eilomoelc 22 +y? =

3, 22 +y? =4.

7 2 2 r—y

8. Trnohoyiote T0 BiTAd o)\?x)\np(opoz I/ i

TEOTO TETAPTNHOPLO TOU EMTEDOU TO OTOI0 PPACOETIUL MO TIC XUUTVAEG YE EELOWOEIS
y=x,y=0c+y=1xuz?+y>=4.

dx dy 6mov D eivon 10 ywpeio oto

9. Troloyiote 1o toumhG ohoxhipwpa [ [ [, Va2 +y2drdydz brov Q eivar o
oteped Tou PpdoceTtan ano T emdveles z = /a2 + y? xar z = 1.

10. Yrohoyiote to tpimhd ohoxhfpwypa [ [ [ (1 +z +y + 2)"*dwdydz émou
elVoll TO OTEPES OTO TMEWTO OYBONUOPLO TOU YOPOU TOU QPEACCETUL UTO TIC ETLPIAVEIES
r+y+z=1,xz+y+2z2=2.

11. Tnohoyiote Tov 6yx0 TOU GTEPEOU TOU (PEACGETAUL ANO TIC ETUQAVEES 2 =
Va2 4y w2z =6 — 2 — ¢
12. Troloylote to tpunhé ohoxhfpwya [ [ [ zdx dy dz émouv Q etvas 10 oTeped 010
TPGOTO 0YDONUOELO TOU YDPOU TOU PEACOETAL OTO TI EMPAVEIES T+ Yy =2, z+ 2y =6
xou y? + 22 = 4.
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13. Trohoyiote 10 to1mhé ohoxhfpwpa [ [ [ zdxdydz émov Q ebvon To oteped

Tou gpdooeTu ano Tic empdveee T2 + Y2 + 22 =8, 2 = /a2 + y2 xou BploxeTon evtoc
TOU XWYOU.

14. Av a > 0, unohoyiote 0 Tpithé ohoxhfpwua [ [ [ /x? + y? dx dy dz émou Q
efvan 0 0TEPES TOU PpdooETal Ao TiC empdveles 72 + Y2 = 2aw x z = /22 + y2.

15. Trohoyiote 10 tpinhé ohoxhfpwua [ [ [ zv/2% + y2 dx dy dz 6nou Q eivan 10
GTEPES GTOV AVW TULYORO TOU PedooeTal ano Tic emgdvetec 22 +y> =1, 2 = x, 2 = 0.

16. TYrohoylote 10 T ohoxhfpwpa [ [ [ 2% + y*drdydz bémov Q ebvan o
OTEPESG GTOV AVK TNULYWEO TOU QEACTETHL ATO TG emdveles ¢ = 4, y = 5 2 = & xou
z=0.

17. Trohoylote tov 6y%o 10U 6TEPE0D TOU BploXETU OTOV AVL MUY WEO, PedcTETL
aro tic empdveies 2 +y? + 274 xou 2 + y? = 2y xou Bploxeton evide Tou xUANVSPOL.

18. Trohoyiote Tov dyx0 TOU GTEREO TOU YpdooeTal Ao TIC Empdveles T2 + 4% = 1
o x? + 22 =1

19. Trohoyiote 10V 6yx0 TOU OTEEEO TOU PBRICXETAL GTO TEWTO OYOOTNUOPLO Xl
cppdooe'cou OO TIC ETLPAVEIEG Y = 9 — 22y =3-—z.

20. XupPohiCouye e 2 to 6TERES TOL BploAETHU OTO TPHOTO OYBONUOPLO XA PEACTETAL
arno Tig empdveieg ue ediowoeic r =0,y =0, 2 =y xout £ +y + z = 1. Troroylote 10

TEITAG OAOXApGUOL
/// sin (z +y + 2)drdy dz
Q



